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DESPRE TERAPIA CU LUMINĂ PE SUFLET

Un mesaj de la Rodica

Elementele prezentate pe blog, deşi par imposibil de realizat, sunt reale.

Din acest motiv la mine se ajunge în primul rând din neam în neam şi 
din prieten în prieten pentru că fiecare vede că este posibil „imposibilul” 
şi aceasta le sporeşte şi credinţa.

Mesajele  de  la  cei  cu  care  lucrez  sunt  importante  pentru  că  ne 
confirmă această realitate  şi  ne  ajută  să ne deschidem sufletele  spre 
Tatăl pentru a putea primi ceea ce suntem pregăti i să primim.ț

Vă prezint acum un mesaj deosebit     primit de la Rodica, la „Calea Bucuriei” 
pentru  că  trăirea  celor  cu  care  “colaborez”  pe  calea  înălţării  sufletului  spre 
Dumnezeu  ne  ajută  mult  să  ne  putem  deschide  sufletele.  Ea  este  o  femeie 
deosebită. Faptul că este tot mai căutată ne arată că în urma cură irii sufletuluiț  
devine i ea o cale prin care armonia divină ajunge tot mai bine i la cei care vinș ș  
în legătură cu ea.

Ea observă că de i…ș
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„Am studiat mul i ani alte tehnici de vindecare precumț  
Reiki, Karuna Reiki, medita ii transcendentale i altele,ț ș  

dar nici una nu se compară cu terapia cu lumină pe 
suflet…”

Este  necesar  să  fac  câteva  precizări  răspunzând  prin  aceasta  i  unorș  
mesaje.

Numai cca 7 % dintre oameni pot primi armonia divină lucrând cu mine 
direct sau prin blog. Ceilal i o pot primi indirect. Din acest motiv recomand celorț  
care doresc să colaborăm direct să vizualizeze întâi terapia colectivă de la Buzău 
i ș Elemente de alchimie spirituală. Dacă făcând aceasta se simt mai bine 

înseamnă că mă pot apela. Cât i cum poate primi fiecare e în func ie de calitateaș ț  
sufletului fiecăruia…

Transformările din via a Rodicăi ne confirmă încă odată că la cei cu careț  
începem  să  colaborăm,  crescând  armonia  sufletului,  ni  se  îmbunătă e te  iț ș ș  
sănătatea, ni se luminează i viitorulș , karma…

Cu Lumină i Iubire Ioanș

„Despre  Terapia  cu  Lumină  pe  Suflet  a  domnului  Ioan 
Muntean

În  primul  rând,  trebuie  să  spun  că  l-am  cunoscut  pe 
maestrul spiritual Ioan Muntean acum un an şi  jumătate cu 
totul întâmplător, printr-o Coincidenţă, adică aşa cum spune 
proverbul  ”Nimic  nu  este  intamplator”  sau  Albert  Einstein 
”Coincidenţa este felul în care Dumnezeu îşi  face cunoscută 
prezenţa”. Pur şi simplu prin Internet, printr-o altă persoană, 
George Enea, care mi-a vorbit despre dânsul vorbe minunate 
care m-au atras pentru că şi Legea Atracţiei Universale este de 
luat în consideratie.

Aveam trei numere de telefon ale domnului Ioan Muntean şi 
sunam  zilnic  pe  toate  trei  dar  nu  a  răspuns  cam  două 
săptămâni. Pentru că sunt ambiţioasă am insistat şi până la 
urmă  mi-a  răspuns.  M-a  lăsat  fără  cuvinte  în  primul  rând 
vocea atât de groasă, cum nu mai auzisem până atunci, parcă 
vorbea cineva de pe altă lume, nu un om obişnuit. Mai târziu 
mi-am dat seama că aşa şi este.
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Parcă mă cunoştea de când lumea, era atât de prietenos şi 
îmi vorbea de parcă îmi era frate sau cel mai bun prieten. Se 
bucura  că  te  întâlneşte  chiar  şi  numai  prin  telefon.  Veşnic 
bucuros şi  neobosit  te întreabă în câteva cuvinte de ce l-ai 
căutat, te măsoară energetic între timp şi îţi spune tot ce ştii 
despre  tine  şi  mai  mult  decât  atât  pentru  că  are  un  nivel 
spiritual foarte înalt… sus… sus… sus !!!

Întâlnirea cu dânsul mi-a schimbat viaţa total. Poate nu veţi 
crede, dar de atunci până astăzi mi se întâmplă miracole unul 
după celălalt mai multe pe zi uneori, atat de neobişnuite încât 
la început mă miram şi mă minunam că mi se întâmplă mie. 
Acum m-am obişnuit cu ele, mi se par fireşti.

După un an de tratament şi învăţătura primite de la dânsul 
l-am  invitat  la  Cluj-Napoca  pentru  două  zile,  împreună  cu 
soţia, doamna doctor Georgeta Muntean care îl ajută în toate. 
Am închiriat o sală de conferinţe a unui hotel unde s-au ţinut 
cursurile  de  iniţiere  şi  tratamentele  colective  şi  individuale 
până târziu spre miezul nopţii, pentru că ardelenii mei nu se 
mai săturau să îi pună domului Muntean tot felul de întrebări 
despre  toate  problemele  lor  sufleteşti  sau  trupeşti  la  care 
dânsul le răspundea pe loc, le lua suferinţa şi durerea tot pe 
loc.

Incredibil, dar adevărat.

L-am ascultat  cu  toţii  mai  mult  de  6  ore  şi  apoi  au fost 
intrebarile, multe, nesfârşite căci câte probleme nu are fiecare 
om în viaţă ? Curios pentru mine a fost să văd schimbarea 
tuturor  oamenilor,  din  abătuţi,  tăcuţi,  incretiti  de  griji  şi 
necazuri  au  devenit  exuberanţi,  foarte  veseli,  bucuroşi  de 
parcă au câştigat lozul cel mare la Loto, chiar şi ei spuneau că 
se simt atât de bine încât ar vrea să nu mai plece acasă. Şi era 
trecut de ora 12 noaptea.

Terapia cu lumină pe suflet pe care o practică domul Ioan 
Muntean nu este comparabilă cu nici o altă terapie. Este atât 
de rapidă încât nici nu îţi dai seama că ai avut o durere şi nu o 
mai  ai,  oare  când  s-au întâmplat  toate  ?  Vă spune  domnul 
Muntean tot ce vreţi să ştiţi, doar să înţelegeţi limbajul. Eu fac 
afirmaţiile  acestea  şi  scriu  pentru  că  totul  este  experienţă, 
nimic nu este din cărţi sau din auzite. Am studiat mulţi ani alte 
tehnici  de  vindecare  precum  Reiki,  Karuna  Reiki,  meditaţii 
transcendentale  şi  altele,  dar  nici  una  nu  se  compară  cu 
terapia cu lumină pe suflet pe care eu am ajuns să înţeleg că o 
practic în alt mod decât o face domnul Muntean.



După ce  m-a  pregătit  domnul  Ioan  Muntean  cam un an, 
oamenii din ţară şi mai ales alţii din alte ţări şi continente au 
început să mă caute aparent fără motiv, prin Internet, ceea ce 
m-a mirat şi mă miră în continuare pentru că un scop trebuie 
să  existe.  Cel  descoperit  de mine până acum este  acela  că 
oamenii îmi spun că mă iubesc, femei şi bărbaţi aşijderea, fără 
să mă cunoască, doar scriindu-le comentarii  unor scrieri ale 
lor. Spun că se simt foarte iubiţi şi foarte bucuroşi de inima 
mea  care  le  transmite  multă  căldură,  linişte  şi  mai  ales 
speranţă.

Nici mie nu îmi vine să cred, i-am spus şi domnului Ioan 
Muntean şi dânsul spune că oamenii mă caută pentru că au 
nevoie de lumina mea pe sufletul  lor. Aşa spun şi ei,  ca au 
nevoie de mine pentru că le dau speranţa şi puterea de a face 
ceea ce şi-au dorit şi nu puteau să inceapă, aveau nevoie de 
ajutor, dar nu de unul oarecare, ci de cel divin pentru că eu 
cred că nu am puterea de a transforma sute de oameni pe care 
i-am încurajat în toate problemele lor în ultimul an, ci doar 
Dumnezeu îi ajută.

Eu doar le spun că pot să rezolve tot ce îşi doresc şi doar le 
dau încredere în ei, ceea ce mi se pare foarte u or, ceea ceș  
înseamnă că într-adevăr este foarte uşor să crezi în puterea 
divină, aşa cum spune şi Isus Christos ”Dacă ai credinţa cât un 
sâmbure de muştar, poţi muta mun iiț ”.

Terapia cu lumină pe suflet a domnului Ioan Muntean este 
terapia lui Dumnezeu şi a lui Isus prin Dânsul către oameni. 
Oricine  poate  fi  tratat  şi  iniţiat  în  această  tehnică de  către 
domnul Ioan Muntean pentru că şi în cazul în care cineva nu 
crede,  îşi  schimbă  părerea  după  ce  vede  ce  poate  să  facă 
maestrul şi chiar ei, după un timp scurt.

Vreau să mai adaug că terapia cu lumină pe suflet nu numai 
că vindecă pe oricine de orice afecţiune, dar se manifestă şi în 
plan material, adică aduce abundenţă materială şi financiară 
în casa oamenilor în mod cu totul şi cu totul neexplicabil în 
termeni obisnui i, decât considerând că sunt miracole şi chiarț  
sunt. Chiar şi realizările profesionale au deschidere spre Nou, 
ce nu a mai fost… spre Univers !

Vă  amintesc  că  tot  ceeea  ce  am scris  mai  sus  este  din 
experienţă. Dacă doriţi  mai multe informaţii  de la mine, mă 
puteţi suna la tel. 0745-604040.



Toate cele descrise de mine mi se întâmplă doar de când 
domnul Ioan Muntean m-a ajutat cu multă răbdare să înţeleg 
ce rol avem noi, oamenii pe pământ şi mi-a transmis puterea 
de a ajuta oamenii şi mai ales pe mine şi familia mea din toate 
punctele de vedere. Dacă doriţi să vi se întâmple numai bine şi 
din  punct  de  vedere  al  sănătăţii  şi  al  fericirii  căutaţi-l  pe 
maestrul spiritual Ioan Muntean !

Cu prilejul sărbătorilor de iarnă, a naşterii lui Isus Christos 
şi a Noului An, 2011 vă doresc multe bucurii, împliniri, fericire 
şi un călduros LA MULŢI ANI !

Rodica – Cluj-Napoca”
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